Контрольная работа по теме «Углеводороды и их природные источники»»
1 Вариант
1)Определите название алкана, который содержит три атома углерода
	А)пропан
	Б)метан
	В)бутан
	Г) пентан


2)Укажите формулу Бензола
	А)С7Н8
	Б) С6Н6
	В) С6Н12
	Г) С5Н10


3)Укажите общую формулу алкенов
	А)СnH2n-2
	Б)CnH2n
	В)CnH2n+2
	Г)CnH2n-1


4)Укажите название ряда соединений, молекулы , которых имеют однотипное строение, но отличаются друг от друга одной или несколькими группами –СН2
	А)гомологи
	Б) мономеры
	В)изомеры
	Г)полимеры



5)  укажите реакции характерные для алкинов
	А)гидрогало-генирование
	Б)нитро-вание
	В)дегидриро-вание
	Г)гидрирование


6) Установите соответствие
Общая формула	Тип гибридизации атома карбона
А) СnH2n-2		1. sp3
Б) СnH2n+2		2. sp
В) СnH2n		3. sp2
7) Выберите реагент, который дает качественную реакцию на этилен:
	А)Сu(OH)2
	Б)H2O
	В) HCL
	Г)Br2(вода)


8)Определите молекулярную формулу и назовите гомологи
А) 2,2,3-триметилпентан   Б)  2 –метилбутен-2   
В) 1,3-диметилбензол
9) Назовите вещества и определите изомеры
А)  СH2=C= CH⌐CH2⌐CH2⌐CH3
Б) СH2=CН ⌐ CH2⌐CH=CH2
В) CH3⌐C≡C⌐CH⌐CH3
		⃓
		СН3
10)Закончить уравнения
А)CH3-CH=CH2+Br2			
Б))CH2=CН-CH2-CH3+HBr
В) CHCH+Na
11) Oсуществить превращение:
CaC2 → С2H2 → C6Н6→ С6Н5NO2
                       ↓
	 С2H4	→ C2H6→C2H5CL
12)Массовые доли углерода и водорода в молекуле вещества соответственно равны- 83,72% и 16,28%. Относительная плотность по водороду равна 21. Определите формулу вещества
2 Вариант 
1)Определите название алкана, который содержит четыре атома карбона
	А)пропан
	Б)метан
	В)бутан
	Г) пентан


 2)укажите название радикала, который содержит  один  атом  углерода
	А)бутан
	Б)пропил
	В)метил
	Г)бутил


3)укажите общую формулу алкинов
	А)СnH2n-2
	Б) CnH2n+2
	В) CnH2n
	Г)CnH2n-1


4) Вещества , имеющие одинаковый качественный и количественный состав, но разное строение называются
	А)гомологи
	Б)полимеры 
	В)изомеры
	Г)мономеры


5) Укажите реакции характерные для этилена
	А)галогенирование
	Б)нитрование
	В)дегидратация
	Г)гидратация


6) Установите соответствие
Общая формула	Пространственное строение
А) СnH2n-2	1. Тетраэдрическое, зигзагообразное
Б) СnH2n+2		2. плоскостное
В) СnH2n		3. линейное
7) Выберите реагент, который дает качественную реакцию на ацетилен:
	А)Сu(OH)2
	Б)H2O
	В) HCL
	Г)Br2(вода)


8)Определите молекулярную формулу и назовите гомологи
А)2,3,3-триметилпентан Б) 3 –метилбутен-1
В) 1,4-дихлорбензол
9) Назовите вещества и определите изомеры
А)  СH2=C= CH⌐CH2 ⌐CH3
Б) СH2=CН ⌐ CH2⌐CH=CH2
В) CH3⌐C≡C⌐CH⌐CH3
		⃓
		СН3
10)Закончить уравнения
А) CH3-CCH+HCl
Б)) CH2- CCH+Aq2O
В) C2H6+ О2 
11) Осуществить превращение
C →CH4 →C2H2 → C6Н6→ С6Н6CL6
          ↓
          C2H4→  C2H6  → C2H5NO2
12)Массовые доли углерода и водорода в молекуле вещества соответственно равны- 75% и 25%. Относительная плотность по кислороду равна 0,5. Определите формулу вещества
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